
Ана Брнабић: Добрим односима Србије и Турске значајно доприносе лични и пријатељски односи Вучића и Ердогана
четвртак, 20 септембар 2018 12:38

 Београд -- Премијерка Ана Брнабић разговарала је данас са министром унутрашњих
послова Турске Сулејманом Сојлуом.

  Они су разговарали о даљем унапређењу билатералних односа две земље, европским
интеграцијама као и сарадњи надлежних институција у области борбе против тероризма
и организованог криминала.

  

Говорећи о процесу европских интеграција, Брнабић је истакла да је чланство у ЕУ
стратешко опредељење Србије, као и да је регионална сарадња међу главним
приоритетима Владе, где се акценат ставља на што веће економско повезивање међу
земљама региона. 

  

Брнабић је изразила задовољство добрим билатералним односима две земље и истакла
да томе значајно доприносе и лични, пријатељски односи председника Вучића и турског
председника Ердогана. 

  

Такође, нагласила је да је Србија заинтересована за даљи наставак политичког дијалога
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као и за унапређење сарадње у свим областима од заједничког интереса, наводи се у
саопштењу Канцеларије Владе за сарадњу с медијима. 

  

Премијерка је посебно похвалила сарадњу министарстава унутрашњих послова две
земље, у области борбе против тероризма и организованог криминала и позитивно
оценила наставак заједничке сарадње у оквиру обуке полицијских кадрова и размене
информација, што доприноси већој безбедности за наше грађане. 

  

Министар Сојлу изразио је задовољство поводом добрих билатералних односа Србије и
Турске, као и успешне сарадње у области борбе против тероризма и органиозованог
криминала. 

  

Такође, изразио је захвалност руководству Србије на снажној подршци Турској у
претходном периоду, посебно у изазовним тренуцима за његову државу и народ.
Истакао је да је слика Србије у свету значајно промењена на боље последњих година,
као и да стабилност и сигурност, али и поверење које постоји измедју две земље,
доприносе бољој економској сарадњи и даљем развоју свеукупних односа.

  

(Танјуг)
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